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În zilele de 18 şi 19 mai 2011, la Târgu Mureş, s-au desfăşurat lucrările 
Comitetului Director şi ale Adunării Generale ale AsociaŃiei Municipiilor din România 
(AMR). Au fost prezenŃi primari şi reprezentanŃi ai municipiilor din România, 
reprezentanŃi ai Parlamentului, ai unor instituŃii centrale, precum şi parteneri şi 
colaboratori ai AsociaŃiei. La eveniment au fost invitaŃi  şi primarul municipiului Câmpia 
Turzii – Ioan Vasinca şi secretarul Mircea Gligan.  

Pe agenda Adunării Generale au fost următoarele subiecte: raportul Comitetului 
Director al AMR pentru semestrul II 2010 şi semestrul I 2011; stadiul procesului de  
descentralizare în domeniile prioritare la nivelul administraŃiei publice locale (APL) ; 
preluarea, în conformitate cu prevederile art. 18 (3) din Statut, a preşedinŃiei AMR, de 
către preşedintele executiv, Tudor Pendiuc, primarul municipiului Piteşti; direcŃii de 
acŃiune pentru perioada 2011-2013 ; semnarea Protocolului de Colaborare dintre 
AsociaŃia Municipiilor din România şi AsociaŃia NaŃională a Bibliotecarilor şi 
Bibliotecilor Publice din România. 

Cu această ocazie, Tudor Pendiuc a fost ales  noul preşedinte al AsociaŃiei 
Municipiilor din România, iar Gheorghe Falca, primarul din Arad  noul preşedinte 
executiv al AsociaŃiei. Pendiuc  va avea un mandat de doi ani. Acesta a afirmat: "trebuie 
să continuăm acŃiunile pentru ca AsociaŃia să fie mai vizibilă. Partenerii noştri principali 
trebuie să fie Guvernul şi Parlamentul. Fiecare administraŃie se bate pentru a câştiga cât 
mai multă libertate şi o legislaŃie cât mai fluidă". 

De asemenea, a fost dezbătută actuala lege a PoliŃiei Locale, care îi nemulŃumeşte 
pe primarii din Ńară, adunati la şedinŃa AsociaŃiei Municipiilor din România (AMR) .Noul 
preşedinte AMR, Tudor Pendiuc , ales  în fruntea AsociaŃiei, a declarat că actuala lege a 
PoliŃiei Locale ar trebui modificată. Însă, Ministrul AdministraŃiei  şi Internelor – Traian 
Igas,  a afirmat că deficienŃele se pot corecta prin dialog permanent cu administaŃia 
locală.   

Primarul Ioan Vasinca spune că la acest eveniment a fost invitat şi Ministrul 
ComunicaŃiilor şi Tehnologiei InformaŃiilor, Valerian Vreme, care  a prezentat primarilor 
de municipii reuniŃi, o serie de proiecte dezvoltate de Ministerul ComunicaŃiilor, care 
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construieşte strategii şi planuri pentru a respecta “Agenda Digitală Europa 2020″ la care a 
aderat.  Astfel, în faŃa membrilor AMR a fost expus Sistemul NaŃional de Plată cu cardul 
bancar, un sistem dedicat plăŃii taxelor şi impozitelor locale de către cetăŃeni prin 
intermediul cardului bancar, folosind o platformă web. De asemenea, în fază de 
proiectare şi foarte important pentru alfabetizarea României este proiectul 
managementului identităŃii, susŃine primarul Municipiul Câmpia Turzii Ioan Vasinca. 

Tot în cadrul lucrărilor, au fost furnizate amănunte în ceea ce  priveşte Sistemul 
NaŃional Electronic de Plată cu cardul bancar, aplicaŃia funcŃionând deja în unele primării 
din Ńară, care au avut deja destul de multe încasări prin intermediul acesteia, şi a rezistat 
chiar şi la 60.000 de atacuri pe oră.  

La Primăria municipiului Câmpia Turzii, există posibilitatea de plată în on-line a 
impozitelor şi taxelor locale, însă în ceea ce priveşte Sistemul NaŃional de Plată cu cardul 
bancar, acesta va trebui introdus şi adoptat.  

Ioan Vasinca afirmă că prin aplicarea acestui sistem orice persoană îşi poate plăti 
impozitele şi taxele locale fie de la domiciliu, sau altă localitate, Ńară sau străinătate.  
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